
Nabídka produktů Fair made, min.objednávka za 2000Kč + DPH,
množstevní sleva 3-20%

SORTIMENT VYBRANÉ PRODUKTY

KÁVA: zrnková, mletá, instantní, kávové kapsle kompatibilní s Nespresso

ČAJ: sypaný, sáčkový

ČOKOLÁDA: tyčinky, tabulky, ovoce v čokoládě, horká čokoláda

Velká většina našich produktů má certifikaci Fairtrade, BIO, Vegan, RAW, Demeter a ocenění
Great Taste Award. Produkty vynikají exklusivním designem a vysokou kvalitou zpracování
obalů.  Většina  obalů  je  vyráběna  z  přírodních  materiálů  a  je  plně  ekologicky
nezávadná/recyklovatelná.  Produkty  jsou  jednotlivě  balené,  většinu  z  nich  nabízíme  i  ve
velkých, cenově výhodných gastro baleních.

BIO ŘADA MACHU PICCHU 100% Arabika
Zrnková káva v balení 227g. Mletá káva v balení 227g. Instantní káva ve skleněné dóze 100g. 
Certifikace Fairtrade a BIO. Designově sladěné, kvalitní obaly.

  BIO MACHU PICCHU                            
  ZRNKOVÁ KÁVA  227g
  Síla pražení: 4/5
  100% Arabika
  Kusů v balení: 6

Cena: 164Kč (+DPH)



BIO MACHU PICCHU MLETÁ KÁVA 227g           
Síla pražení: 4/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena:  155Kč (+DPH)

MACHU PICCHU                             
INSTANTNÍ KÁVA 100g
Síla pražení: 4/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena:  174Kč (+DPH)

ŘADA KILIMANJARO 100% Arabika
Zrnková káva v balení 227g. Mletá káva v balení 227g. Certifikace Fairtrade. Designově 
sladěné, kvalitní obaly.

KILIMANJARO                                       
ZRNKOVÁ KÁVA 227g
Síla pražení: 3/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena:  164Kč (+DPH)

KILIMANJARO                                       
MLETÁ KÁVA 227g
Síla pražení: 3/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena: 155Kč (+DPH)



VÝBĚROVÉ JEDNODRUHOVÉ KÁVY 100% Arabika
Výběrová jednodruhová káva pocházející z nejlepších světových lokalit pro pěstování vysoce 
kvalitní Arabiky. V balení po 227g. Certifikace Fairtrade. Designově sladěné, kvalitní obaly.

COSTA RICA                                   
MLETÁ KÁVA 227g
Síla pražení: 4/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena: 155Kč (+DPH)

COLOMBIA                                                        
MLETÁ KÁVA 227g
Síla pražení: 4/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena: 155Kč (+DPH)

MLETÁ KÁVA 227g
Kvalitní mletá káva s certifikací Fairtrade. Různá intenzita pražení. Kvalitní, ručně sklízená 
vysokohorská káva. Určeno pro všechny druhy přípravy kávy. V nabídce také 100% Arabika 
Espresso mletá káva. Kusů v balení: 6.

100% ARABIKA SMOOTH MLETÁ KÁVA S TÓNY MLÉČNÉ ČOKOLÁDY 227g, cena: 128Kč+DPH

BIO ORGANIC SMOOTH MLETÁ KÁVA S TÓNY PRAŽENÝCH MANDLÍ 227g, cena: 128Kč+DPH

LIVELY MLETÁ KÁVA S TÓNY KARAMELU 227g, cena: 128Kč+DPH

INTENSE MLETÁ KÁVA S TÓNY KAKAA 227g, cena: 128Kč+DPH 
 

                                                                                                                                                                               



BIO ŘADA ORGANICS 227g
Výběrová, ručně sbíraná BIO káva v praktickém balení s robustním zipovým uzávěrem na 
zadní straně. EKO design obalu, lesklé měděné písmo na matném podkladu. Praženo v malých
dávkách v London Fields Roastery. Počet kusů v balení: 6.

BO PERU MLETÁ KÁVA 227g

Cena: 155Kč (+DPH)

BIO PERU ZRNKOVÁ KÁVA 227g         

Cena: 164Kč (+DPH)

BIO ORIGINS BLEND MLETÁ KÁVA 227g      

Cena: 155Kč (+DPH)



BIO ESPRESSO ZRNKOVÁ KÁVA 227g      

Cena: 164Kč (+DPH)

HORKÁ ČOKOLÁDA
Kvalitní horká čokoláda v prášku pro přípravu s horkým mlékem. Složení: 40% 
dominikánského kakaa, nerafinovaný třtinový cukr. Certifikace Fairtrade. K dispozici i verze 
se sušeným mlékem (Sao Tomé, 16% kakaa).

H. ČOK. SAN CRISTOBAL/SAO TOMÉ
Balení: 23g, 250g, 300g, 1000g
Kusů v balení: 10, 6, 6, 4

Cena: 17,50Kč (+DPH), 128Kč (+DPH), 119Kč (+DPH), 417Kč (+DPH)

ČERNÝ ČAJ BEZ KOFEINU 80ks
Ručně sbíraný černý čaj bez kofeinu z údolí Great Rift Valley (Velká příkopová propadlina) v 
srdci africké Keni. Certifikace Fairtrade.

ČERNÝ ČAJ BEZ KOFEINU                                                       80 k8 0k 80 k s  
Kusů v balení: 6  (80ks x 2g)      

Cena: 155Kč (+DPH)                      

 



BIO BEZKOFEINOVÁ KÁVA 100% Arabika
Výběrová káva zbavená kofeinu pomocí šetrné a 100% zdravotně nezávadné metody za 
použití oxidu uhličitého pro maximální zachování výborné chuti kávy. Výběrová káva z 
Nikaragui a Peru. Certifikace Fairtrade a BIO. 

MLETÁ KÁVA 
BEZ KOFEINU 227g                          
Síla pražení: 3/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena: 155Kč (+DPH)  

                                                  

BIO INSTANTNÍ KÁVA 
BEZ KOFEINU 100 g
Síla pražení: 3/5
100% Arabika
Kusů v balení: 6

Cena: 170Kč (+DPH)  

                                                          
    

                                                     



BIO SELEKCE SÁČKOVÝCH ČAJŮ, 20ks 
Vysoce kvalitní vynikající čaj anglické značky vypěstovaný v deštném lese provincie 
Makaibari, Indie. Certifikace Fairtarde, BIO, Demeter. Počet kusů v balení: 4.

BIO SELEKCE ČERNÝCH ČAJŮ 
Darjeeling, Assam, Earl Grey, English Breakfast. 

Cena: 73Kč (+DPH)  

  

BIO SELEKCE ZELENÝCH ČAJŮ
zelený čaj, zelený čaj s mátou, zelený čaj s limetkou, zelený čaj s jasmínem.

Cena: 73Kč (+DPH)

 

BIO SELEKCE BYLINNÝCH ČAJŮ
Mátový, heřmánkový, citron & zázvor, šípek & ibišek s malinou.

Cena: 73Kč (+DPH)
    
                                                   



BIO KOŘENĚNÉ SÁČKOVÉ ČAJE MASALA CHAI, 20 x 2g
Vysoce kvalitní čaj anglické značky vypěstovaný v deštném lese provincie Makaibari, Indie se 
směsí orientálního koření + varianta samotného koření. Povzbuzující tradiční indický nápoj. 
Doporučená příprava s mlékem a cukrem. Ruční sklizeň. 

ZELENÝ ČAJ CHAI
Plný zelený čaj se směsí orientálního koření (zázvor, skořice, lékořice, citronová tráva, pomerančová kůra, 
hřebíček).

Cena: 104Kč (+DPH)
 

ČERNÝ ČAJ CHAI
Plný černý čaj se směsí orientálního koření (zázvor, citronová tráva, pepř, kardamom, hřebíček).

Cena: 104Kč (+DPH)

BYLINNÝ ČAJ CHAI
Směs orientálního koření pro přípravu Chai čaje (zázvor, skořice, lékořice, citronová tráva, pomerančová kůra, 
hřebíček).

 
Cena: 104Kč (+DPH)

                              



BIO ČERNÉ SÁČKOVÉ ČAJE S OVOCEM, 20 x 1.5g
Vysoce kvalitní černý čaj anglické značky Hampstead Tea London vypěstovaný v deštném lese 
provincie Makaibari, Darjeeling/ Indie výborně doplněný výtažky z ovoce či vanilky. Počet 
kusů v balení: 4.

ČERNÝ ČAJ S POMERANČEM 
A CITRONEM

Cena: 80Kč (+DPH)

                                                        

ČERNÝ ČAJ S MALINAMI

Cena: 80Kč (+DPH)  

ČARNÝ ČAJ S MADAGASKARSKOU VANILKOU

Cena: 80Kč (+DPH)  

                                                        



BIO ČERNÉ/ZELENÉ SÁČKOVÉ ČAJE, 20 x 2g (dalších 10 druhů v 
nabídce!)
Vysoce kvalitní čaj anglické značky Hampstead Tea London vypěstovaný v deštném lese 
provincie Makaibari, Indie. Certifikace Fairtarde, BIO, Demeter. Počet kusů v balení: 4.

ZELENÝ ČAJ S JASMÍNEM A BERGAMOTEM
Plný zelený čaj s nádhernou vůní jasmínu a bergamotového oleje.

Cena: 78Kč (+DPH)

ZELENÝ ČAJ SE ZÁZVOREM A CITRONOVOU TRÁVOU
Plný zelený čaj s výrazným zázvorem a svěžím tónem citronové trávy.

Cena: 78Kč (+DPH) 

                                                                           

ENGLISH BREAKFAST   
V chuti hutný černý čaj, vynikající v kombinaci s mlékem a cukrem.

Cena: 78Kč (+DPH)  



EARL GREY
Lehčí černý čaj dochucený kvalitním citrusovým bergamotovým olejem.

Cena: 78Kč (+DPH)  

BIO BYLINNÉ/OVOCNÉ SÁČKOVÉ ČAJE, 20 x 1.5g (v nabídce navíc 
mátový a heřmánkový čaj).  Lahodné bylinkové BIO čaje a BIO čaje s ovocem. Přirozeně bez 
kofeinu, neobsahuje lístky čajovníku. Počet kusů v balení: 4.

HEŘMÁNKOVÝ ČAJ 

Cena: 78Kč (+DPH) 
                              

ŠÍPKOVÝ ČAJ 
IBIŠEK A MALINA

Cena: 78Kč (+DPH) 



FENYKLOVÝ ČAJ 
S LÉKOŘICÍ

Cena: 78Kč (+DPH) 
                                              

CITRONOVÝ ČAJ 
SE ZÁZVOREM

Cena: 78Kč (+DPH) 

GREEN DREAM – VYBRANÉ
PRODUKTY

 



ČOKOLÁDOVÉ TABULKY 55g
Veškeré ingredience na výrobu těchto belgických čokolád jsou v BIO kvalitě a velmi zdravé. Tyto 
čokoládky jsou ručně balené v papírové kapsičce, která se otevírá zepředu.
(v nabídce také hořká čokoláda a hořká čokoláda s brusinkami)

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S VLAŠSKÝMI OŘECHY 55g

Cena: 52Kč (+DPH) 

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S BORŮVKAMI 55g

Cena: 52Kč (+DPH) 

ČOKOLÁDOVÉ TABULKY 85g
Veškeré ingredience na výrobu těchto belgických čokolád jsou v BIO kvalitě. Okénkem v papírové 
krabičce je vidět přímo na bohatě zdobenou čokoládu balenou v celofánu.
(v nabídce také mléčná čokoláda se sušeným banánem a hořká čokoláda s oříšky a rozinkami)

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S KARAMELEM A MOŘSKOU SOLÍ 85g

Cena: 65Kč (+DPH) 



BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S TŘEŠNĚMI 85g

Cena: 65Kč (+DPH) 

ČOKOLÁDOVÉ TABULKY 100g
Jemná mléčná belgická čokoláda s karamelizovanými lískovými oříšky. Certifikace BIO, Fairtrade.
(v nabídce také hořká čokoláda s karamelizovanými oříšky a mléčná s karamelizovanými 
mandlemi)

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 
S KARAMELIZOVANÝMI OŘÍŠKY 100g

Cena: 63Kč (+DPH) 

                                                  

TŘEŠNĚ V ČOKOLÁDĚ 85g
Baleno v krásné papírové krabičce. Veškeré ingredience jsou v BIO kvalitě. Hořká čokoláda, 72% 
kakaa. Certifikace Fairtrade, BIO. (v nabídce také lískové oříšky v mléčné čokoládě)

BIO TŘEŠNĚ V HOŘKÉ 
ČOKOLÁDĚ 85g

Cena: 82Kč (+DPH) 



CHOCOLATES FROM HEAVEN 100g
Řada 7 luxusních Fairtrade a BIO tabulkových čokolád Green Dream. Všechny suroviny jsou 
v BIO kvalitě. Luxusní papírové obaly zdobené plastickým zlatým písmem, zlatý pevný 
celofán.  Klasická řada nejoblíbenějších příchutí, vynikající chuť čokolád a vysokým obsahem
kakaa z Peru a Dominikánské republiky. Počet kusů v balení: 12.

BIO BÍLÁ ČOKOLÁDA 32% KAKAOVÉHO MÁSLA 100g

Cena: 68Kč (+DPH) 
     

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA 39% 100g

Cena: 68Kč (+DPH)                                                      

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S KARAMELIZOVANÝMI MANDLEMI A MOŘSKOU SOLÍ 39% 
100g

Cena: 68Kč (+DPH)      

       



BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA 74% 100g

Cena: 68Kč (+DPH) 

FAIRTRADE & BIO & VEGAN HOŘKÁ ČOKOLÁDA 85g (dalších 6 
druhů v nabídce)
Extra hořké čokolády Seed & Bean obsahují Fairtrade kakao z Dominikánské republiky. 
Veškeré přísady jsou v BIO kvalitě. Bez umělých dochucovadel a aromat. Neobsahují sojový 
lecitin. Bez laktózy, certifikované pro vegany.  Kusů v balení: 8.

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S ČILI A LIMETKOU
72 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH)  

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S LEVANDULÍ
72 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S MLETOU KÁVOU
58 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 



BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S MOŘSKOU SOLÍ
70 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S MALINAMI A KOKOSOVÝM OLEJEM
66 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 

BIO HOŘKÁ ČOKOLÁDA S KARDAMONEM A CITRONOVÝM OLEJEM
58 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 

FAIRTRADE & BIO MLÉČNÁ A BÍLÁ ČOKOLÁDA 85g (dalších 5 
druhů v nabídce)
Mléčné čokolády Seed & Bean obsahují Fairtrade kakao z Dominikánské republiky. Bílé 
čokolády Seed & Bean obsahují 30% kakaového másla. Veškeré přísady jsou v BIO kvalitě. 
Bez umělých dochucovadel a aromat. 

BIO MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S MOŘSKOU SOLÍ A LIMETKOU
37 % KAKAA

Cena: 78Kč (+DPH) 



BIO BÍLÁ MLÉČNÁ ČOKOLÁDA S MÁKEM A CITRONOVÝM OLEJEM
30 % KAKAOVÉHO MÁSLA

Cena: 78Kč (+DPH) 

Veškeré ceny jsou uvedeny bez DPH

Marek Mikuš – reklamní služby

17. listopadu 1004/21A, 736 01 Havířov-Město

Tel.: 608 302 040

Email.: marek.mikus  @  seznam.cz

www.mamirs.cz

IČO: 69629412, DIČ: CZ7310245206
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